

贺兰山东麓迎来全国130余位葡萄酒经销商 种得好 酿得好 更要销得好

本报记者 张雪梅 文/图

“看到贺兰山东麓精品小酒庄如群星璀璨,让我看到了中国葡萄酒的未来。”“银川产区的葡萄酒品质都很不错,我们希望能够找到新的商机。”……7月29日,为期3天的2023贺兰山东麓葡萄酒经销商大会正式开启,来自全国各地130余位行业资深经销商齐聚银川,与银川产区16家酒庄(企业)深度体验洽谈。

“我是第二次到宁夏,贺兰山东麓的葡萄酒,绝对不输世界上任何一个知名产区。”来自山东的葡萄酒专业自媒体人王伟平在参观完嘉地酒园和夏木酒庄后由衷地表示。

“我们和迦南美地酒庄已经合作了两三年了,在东北的销量非常好,现在越来越多的东北老乡认可了宁夏葡萄酒。”来自沈阳舳峰文化的李晓东表示,“这次我到银川,希望找到更多合作的机会,毕竟,这里有中国最好的葡萄酒。”

“经过两年的合作,名麓酒庄的酒已经占我们销售额的近一半了。这次来我最大的感触就是银川产区的酒庄在车间、酒窖、葡萄园的管理方面越来越专业。”来自苏州葡悦国际贸易有限公司的韦刘鲜坦言,虽然从主做进口葡萄酒转做宁夏的葡萄酒,宣传、推广的成本更高,但只要来过宁夏,品尝过贺兰山东麓产区的葡萄酒,就会觉得这一切都很值。

从葡萄园到酒庄的发酵车间、酒窖,再到品酒、餐酒搭配等各个环节,沿着贺兰山东麓满目苍翠的葡萄园,经销商们走进银川产区的夏桐酒庄、贺兰晴雪酒庄、嘉地酒园、蓝赛酒庄、立兰酒庄、利思酒庄、留世酒庄、龙谕酒庄、蒲尚酒庄、沃尔丰酒庄、宁垦酒业、夏木酒庄、贺兰红酒庄、长城天赋酒庄、长和翡翠酒庄、志辉源石酒庄等,与庄主、酿酒师等深度交流洽谈,体验各个酒庄不同风味的酒款,切身感受产区风土魅力和文化。

“我很喜欢宁夏,每次来都是惊喜。2016年,我第一次来,在利思酒庄喝到第一款宁夏葡萄酒,完全超出我之前对国产酒的预想。这次品尝的几款酒香气丰富,口感平衡、优雅精致,并且各有特色,感觉自己越来越喜欢贺兰山东麓的葡萄酒了。”北海职业学院副教授招耿春表示,“从2016年开始宣传和推广贺兰山东麓葡萄酒,这次到这里考察,我更有信心在今后的葡萄酒教育培训和推介上,向更多人做宣传推广。中国葡萄酒,当今世界殊!”



在夏木酒庄体验餐酒搭配,为贺兰山东麓葡萄酒干杯。



在蒲尚酒庄品酒。



在志辉源石酒庄的酒窖留影。

据了解,2023贺兰山东麓葡萄酒经销商大会由银川市人民政府、宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管委会主办,以“合作共赢·创新发展”为主题,坚持“请进来”,紧扣“种得好、酿得好、销得好”目标,聚焦政策体系完善、品牌宣

传推广、全链创新赋能、文旅融合发展,搭建广大葡萄酒经销商、采购商与产区酒庄(企业)全方位深度洽谈合作的平台,不断拓展产区葡萄酒文化传播和市场消费渠道,增强葡萄酒品牌市场竞争力和销售能力。并持续将经销商大会打造成为银川市标志性产品推广和葡萄酒文化符号,并逐步将其与文化旅游结合,开创发展新局面。

家有喜事 昭告亲朋

今日有喜

结婚祝福

新郎白进喜与新娘李巧琳于公历
2023年7月29日正式结为夫妇。
特此登报
敬告亲友 亦作留念

金榜题名

多年苦读结硕果,梦想实现笑开颜。
祝贺铁毅被兰州大学录取。愿你前程似锦,宏图大展创未来!
雍斌

乔迁之喜

2023年7月29日,历时六个月,
张加运的新家终于装修完毕,开灶入伙啦。欢迎亲朋常来串门。
敬告亲朋 亦作留念

毕业寄语

恭祝XXX以优异的成绩被银川XX录取,愿你在今后的学习中再接再厉,勇往直前!在高考中再铸辉煌!
好友:XXX

金婚留念

今逢xxx女士/先生xx岁金婚,敬祝平安无疾,所愿皆成真,日日是好日,岁岁有今朝。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

虚位以待



刊登热线:18909588251(微信同号)